
35 LET OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ

Prostorske stiske kar noče biti konec
V športni dvorani Krim na Galjevici so (9. decembra)

slovesno proslavili 35-letnico tamkajšnje osnovne šole
Oskar Kovačič. V razgibanem in vsestranskem kultur-
nem programu (prireditve se je udeležil tudi župan Bo-
gdan Bradač), se je predstavil Solski otroški pevski zbor,
plcsalci nižje razredne stopnje, mladi recitatorji in drugi
mladi kulturniki, do kraja napolnjeni improvizirani tribu-
ni v dvorani pa je zapel tudi znani pevec Vlado Kreslin,
plesni par Roki in Jana pa se je zavrtel v ritmu latinsko-
ameriških plesov.

Na improviziranem ekranu so si prisotni razen stalne
zrcalne televizijske slike dogajanja na »odru«, lahko
ogledali tudi dokumentarec o razvoju šole.

Vse skupaj pravzaprav sega še v daljno leto 1958, leto
šolskih reform, ko je Občinski Ijudski odbor Ljubljana
Rudnik ustanovil osemletno osnovno šolo Oskar Ko-
vačič.

»Takrat je šolo obiskovalo 645 učencev, ki so bili
porazdeljeni v 20 oddelkov. Ti so bili prenatrpani, tako
da je moral pouk potekati v dveh izmenah. Po šolskih
prostorih so učenci hodili obuti v čevlje, saj je bil tlak še
cementen...«

»... V šolskem letu 1961 je šolo obiskovalo 671 učen-
cev, razdeljenih v 23 oddelkov. Dvanajst oddelkov je
imelo celo leto dopoldanski turnus, dvanajst pa popol-
danskega. Dopoldne so obiskovali pouk vozači iz šol
Daljna vas, Ig, Škofljica, Pijava Gorica in Želimlje, vsi
učenci z Orel, Črne vasi in Iške vasi pa 7. in 8. razred.
Starši so negodovali zaradi celodnevnega turnusa,« sta
komentirali dokumentarec učenki Jana in Maja.

Prostorska stiska in slabi delovni pogoji so narekovali
gradnjo nove šole. To so gradili (na Dolenjki) kar pet let
in jo septembra 1963 končno predali svojemu namenu.
Istega leta sta nastali tudi podružnični šoli na Lavrici in
na Rudniku. Toda prostorske stiske s tem še ni bilo
konec. Leta 1968 so ustanovili prve oddelke podaljšane-
ga bivanja, vendar so morali zaradi pomanjkanja prosto-
rov koristiti kar prostore v KS Krim-Rudnik. Naslednje
leto so zazidali arkade v kleti poslopja in s tem pridobili
štiri prostore za oddelke podaljšanega bivanja, toda tudi
s tem prostorske stiske še ni bilo konec. Problem je bil
kolikor toliko rešen šele, ko so se (leta 1982) preselili
v novo šolo na Galjevici. Učenci razredne stopnje pa so
ostali v stari šoli na Dolenjki.

»Zdaj je na razredni stopnji na Dolenjski c. 15 oddel-
kov učencev od 1-4 razreda in 4 oddelki podaljšanega
bivanja. Na šoli na Rudniku je 5 oddelkov razrednega
pouka in 1 oddelek podaljšanega bivanja. Tu obiskujejo
pouk v dveh izmenah. Na Lavrici pa so 4 oddelki razred-
nega pouka in 1 oddelek podaljšanega bivanja. Spet nas
pesti prostorska stiska, saj nam zmanjkuje prostora za
organizacijo vseh dejavnosti, še bolj pa čutimo to na
predmetni stopnji na Galjevici. Prezidali smo že večna-
mcnski prostor in naredili učilnico. Spadamo med naj-
večje šole v organizacijski enoti Ljubljana. Našo šolo
obiskuje 1100 otrok, ki jih poučuje 72 učiteljev. Za ostalo
potrebno delo pa razen tega skrbi še 24 drugih delavcev.«

Zaslužnim učiteljem in delavcem šole so na proslavi ob
35-letnici podelili tudi posebna priznanja.

B. V.


